

倡议

为了教会的复兴，神的国在我们的家庭、教会、以及国家不同层面的兴起，我提议所有神呼召、有愿望的主内的弟兄姊妹和我们一起在接下来的 2020 年的每一个周六以个人或者集体的形式定时祷告。

让我们一起为了基督教的复兴和耶稣基督的国在世界上的前进一项协力祷告。

为何协力祷告？

如果你好奇“协力祈祷”的目的以及其来历，我们可以通过 17 世纪的北美清教爱德华兹的《谦卑劝导》来解析

- **圣经**

基于圣经中撒加利亚 8 章 20-22 节，爱德华兹曾说过“当位于世界上不同的地方的弟兄姐妹在圣灵里团结一心，以真诚、热情、横切的态度为耶稣的教会和他的国祷告的时候，这样的‘协力祈祷’是蒙神悦纳的”。

- **相互鼓励**

“协力祈祷”也可以帮助我们抵制懒惰。它能给我们带来神内的鼓励。对于参加的祷告的人，当想到在别的地方也有其他的基督徒为了神的国的荣耀共同祷告，他们也就更容易把这个事工继续下去。

- **事工的范围**

我们对神的国所求所想是不是仅仅着眼于我们自己的家庭和所在的教会，而不经意间忽略了大局呢？我们的心愿也应该渴慕见到神的荣耀能够在五洲四海得到传扬，让万族万民都能认识并跟随上帝。我们专注的到底是谁的旨意和荣耀呢？是神的旨意和荣耀还是自己的旨意和荣耀？如果我们真正的专注于耶稣基督的旨意和荣耀在全世界传扬，我们绝不能独自一人去做这个事工，我们要依靠“协力祈祷”的力量。

为何每周定时祷告？

爱德华兹是一个很有智慧的人。他曾说道：因为人的惰性，如果我们不坚持并有规律的去做一件事，那么这件事是很难做下去的。

因为懒惰、软弱、或者忙碌，我们可能会以遗忘或者拖延的态度去做很多事。但是当我们下定决心持之以恒、按规律的去为一件事的时候，我们可能就很少会出现遗漏或者忘记的情况。

爱德华兹还说到，仅仅同意为复兴和神国祷告是不够的。无论我们对某件事多么的赞许，唯有实际行动才能够表达和体现我们真正的态度。

当我们和众兄弟姐妹一起全心全意的祷告时，这也可以帮助我们吧祷告这个重要的行动继续下去。如果人们对于祷告持一种很随意的态度，那么可能祷告这个行动也可能会最终不了了之。

这是不是一件最近才开始流行的事情？

虽然这个提议很多人也许不熟悉，但爱德华兹指出，这并不是新的任务，而是对于“一种视态度的悔改。”

“祷告对于基督徒来说不是一项新的义务。很多人约定为了特定的事在特定的时间祷告并不是一件新鲜事。基督徒其实经常为了求神迹而一起约定禁食祷告。当基督徒刻意的祷告的时候，这反而是对一件已经忽略的事情的悔改。”

无论是独自一人还是还是与众人一起

参与这个协力祷告的人数并不重要。爱德华兹也指出，假设别人不愿意跟我们一起祷告，我们也不应该将这项义务强加给别人。

如果我们能说服别人参与到这一项事工里，那是很好的。如果别人不愿意参与的话，我们也应当尽可能多的其他远方的同工一起实行这项义务。

一项值得推广的事工

如果神呼召我们为基督的国祷告，我们也应该尽可能的邀请更多的人参与到这样的祷告活动当中来。

结论

我想在此以恭敬的态度发出跟爱德华兹一样的倡议。让我们一起为了神的国的复兴以及耶稣的国的荣耀一起将这个事工继续下去。

在读完《谦卑劝导》以后，安德烈弗罗尔（南非的牧师作者）曾说，

弟兄姊妹们，让我们一起祷告，求神用圣灵浇灌我们的牧师、教会。除了教会把我们联系在一起之外，也让我们铭记哥林多前书 1 章 2 节的经文：“所有在各处求告我主耶稣基督之名的人。基督是他们的主，也是我们的主。”

让我们一起为了基督教的复兴和耶稣基督的国在世界上的前进一项协力祷告